ĐÁP ÁN HÓA 10 (10/11/2018)

Câu 1 ( 2đ) : mỗi nguyên tử 1 điểm gồm: cấu hình , ô, chu kì, nhóm

Câu 2 ( 2đ): Cấu hình

0,25
a) 0,25

b) 0,5

c) 0,5

d) 0,25

e) 0,25

Câu 3 (2đ):
Lập hệ pt:

0,5

a) 0,5

b) 0,5

c) 0,5

Câu 4( 2đ): Cấu hình + vị trí mỗi nguyên tố :0,5x3 = 1,5



So sánh                                                         0,25

                Giải thích                                                    0,25

Câu 5 (2 đ):

         Xác định nhóm                0,25

     Công thức oxit cao nhất      0,25

    Lập tỉ lệ                                0,5

      Giải ra nguyên tử khối       0,25

 Gọi tên nguyên tố                   0,25

   Công thức oxit cao nhất       0,25

Công thức hợp chất khí           0,25
